

建信基金加入 UN PRI 践行 ESG 责任投资

日前，建信基金正式加入联合国责任投资原则组织(The United Nations-supported Principles for Responsible Investment, 简称“UN PRI”), 成为签署该原则, 承诺践行六大负责任投资原则的公募基金管理公司之一。

UN PRI 于 2006 年由联合国前秘书长科菲·安南牵头发起, 作为全球最具影响力的负责任投资组织, UN PRI 已拥有超过 4,000 多家签署方, 类型涵盖资产所有者、资产管理者、服务供应商等。UN PRI 旨在帮助投资者理解环境(Environment)、社会(Social)和治理(Governance)等要素(简称 ESG)对投资价值的影响, 并支持各签署机构将这些要素融入投资战略、决策及积极所有权中, 促进全球金融体系的可持续发展。

建信基金将在 UN PRI 六项原则的指导下, 打造特色化 ESG 投研体系, 制定 ESG 投资策略, 不断加强 ESG 风险管理、完善 ESG 系统建设、锻造 ESG 人才队伍, 将 ESG 全方位整合至投资管理流程中; 开发 ESG 相关产品, 发掘对环境和社会能产生长期积极影响的投资机会, 增强可持续的长期投资回报; 建立起与利益相关方良好的沟通机制, 倡导绿色低碳投资理念, 有效满足客户的 ESG 投资需求, 引导被投资企业提升 ESG 表现。目前, 公司已发行社会责任、环保产业、央视 50、湖北地方债、新能源等多只 ESG 有关产品。特别是新能源行业基金, 去年 6 月成立以来, 投资业绩屡创新高, 银河证券数据显示, 截至 7 月 8 日, 建信新能源自成立以来收益率达 134.63%, 受到市场关注, 规模由最初发行的 3.3 亿元, 增长至近 30 亿元, 产品规模与业绩良性循环, 有效实现公

司、客户、环境共赢，社会效益和经济效益相统一，充分显示出 ESG 投资对企业、市场、社会、环境持续健康发展的重要价值和意义。

同时，建信基金将把 ESG 和碳达峰、碳中和目标贯穿到公司企业文化建设中，与公司核心价值观、使命愿景以及“梧桐精神”深度融合，进一步丰富公司文化内涵。公司计划开展一系列 ESG 及双碳有关的活动，在自身运营管理中进一步强化 ESG 管理，传播普及气候、环境、节能减排相关知识，提倡“绿色办公、低碳生活”理念，营造绿色低碳办公文化，促进公司形成浓厚的节能减排氛围。

建信基金计划通过三年时间，构建起公司绿色金融发展框架体系，融入国内外 ESG 投资生态圈，通过绿色、低碳、零碳理念，聚合资金、客户、上市公司可持续发展，繁荣行业绿色低碳发展生态；通过 ESG 投资为客户提供可持续的投资收益，为员工搭建可持续发展平台，为股东带来可持续的资本回报，为社会贡献可持续的价值创造，打造国内领先的责任投资人品牌。